

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇



▲“天安门自焚”伪案中的王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。

江西女子监狱迫害法轮功学员的恶行

【明慧网】（明慧网通讯员江西报道）江西省女子监狱一直是江西省残酷迫害女性法轮功学员的黑窟，一批又一批的法轮功学员被非法关押在这里遭受酷刑折磨，狱警使用各种酷刑手段和虚假伪善的方式逼迫、欺骗法轮功学员放弃对真、善、忍的信仰。

南昌市莲塘镇女法轮功学员陈玉莲，被冤判八年，二零一九年被非法关押在江西省女子监狱，六监区，三警区，她坚决不配合恶警的任何要求，狱警罗瑶、岳菊就叫服刑人员把陈玉莲双手绑在窗台上，用写上侮辱师父名字的纸放在她面前。陈玉莲因几天没吃饭而走不了路，几个恶人就抓住陈玉莲两只脚由楼上往楼下死命倒拖，使她身上穿的棉衣露出身子，那时天气还很冷，她大半个身子都暴露在外挨冻。她的头被楼梯磕得咚咚响。因陈玉莲几个月都绝食，恶警罗瑶、岳菊就安排几个邪恶犯人，按脚、按手给她灌食。每次灌食她都被灌得头发及满身都脏兮兮的，全身都是湿的。更可恶的是，她们瞒着陈玉莲偷偷在她浸泡的馒头里放药。

南昌市青云谱法轮功学员陈文被冤判9年6个月，于二零一九年劫持到江西省女子监狱，六监区，三警区关押后，由两个邪恶服刑人员包夹看护。陈文不配合邪恶，不背监规，不写“三书”，被几个恶人拳打脚踢；从早上站至晚上十二点钟，甚至更晚之后，才让上床睡觉。恶人不让陈文洗脸、漱口、不

准沾一滴水，时间长达数月之久。她来例假，恶人不给卫生巾，不给纸；解大便不让用纸。还没等解完大便，恶人就拖陈文起来，不让擦屁股。恶警不准监区任何一个人给陈文一张卫生纸，发现谁拿纸给了陈文，就要受到恶警严厉批评处理。恶警岳菊下令从早上到晚上不准陈文上厕所，包夹组的人员没看护好，不仅陈文要受到处罚，包夹组的几个人也要被罚站。陈文好长时间绝食，恶警就叫几个包夹恶人按住陈文灌食，她们把陈文按倒，然后恶人就按脚、按手、捏鼻子，灌得陈文满身衣服，头发全都湿透了。陈文在江西女子监狱受尽了折磨迫害。

江西省女子监狱，位于在南昌市新建区前卫路，这里是江西省残酷迫害女性法轮功学员的魔窟、人间地狱，现任教科科长、心理指导中心主任胡睿华就是这个魔窟里专职迫害法轮功学员的主要元凶。多年来，胡睿华积极追随中共江氏集团，残酷迫害法轮功学员，直接参与、指使、操控狱警及犯人，采取关禁闭、悬空吊挂、连环铐、飞机铐、野蛮灌食、捆绑束缚衣、殴打辱骂、昼夜罚站、长期剥夺睡眠、冬天吹冻、强扒衣裤、强逼写“三书”等手段，对法轮功学员进行迫害。◇



您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

江西德兴市国保大队副队长张明亮的恶行

【明慧网】（明慧网通讯员江西报道）江西德兴市国保大队副队长张明亮，二零一五年七月被抽调到国保大队，自此开始直接参与迫害法轮功。张明亮破坏大法，迫害当地法轮功学员，欠下五条人命。

张明亮，三十多岁，电话号码19179370505，此人原是乡派出所警察，二零一五年七月抽调到国保大队协助迫害诉江（控告江泽民）的法轮功学员。此人表现欲极强，结果有三个法轮功学员被非法判刑：刘红梅被冤判三年九个月，储琪华被冤判三年六个月，徐水金被冤判三年三个月。

之后，张明亮就留在了国保大队，后来当了国保大队副队长。徐水金在冤狱内没有正常的修炼环境，子宫大出血（炼功前患有子宫癌），二零一八年三月保外就医，于二零一八年八月去世。

本地其他参与诉江的法轮功学员也被国保大队长杨贵光（曾曝光过）、张明亮等人迫害得很厉害，特别是张明亮，经常上门骚扰、威胁，污蔑诽谤法轮功，在法轮功学员家人面前讲炼法轮功会影响子女考公务员、提干等，再要出去讲真相，停你们退休工资，照样可以叫你们去坐牢，国家不让炼的就别炼，可以去信佛教、基督教。还时常打电话给社区，叫他们监视法轮功学员。



法轮功学员曹金花所在社区人员受他们指使，有一段时间，天天把守在她家门口，下大雨都不离开，时不时还闯进她家骚扰，要她转化什么的，造成曹金花家人不让她学法炼功，更不能出去讲真相，还强行要她去信佛教，后来曹金花出现病业状态，家人又不让她与同修接触，又搬到另一地方去住了，不久就传来了噩耗，曹去世了。

法轮功学员欧水香的丈夫承受不住压力，硬用车带着欧水香去信基督教，不久身体一直挺好的欧水香出现病业，含冤去世。

法轮功学员徐莲珠的儿子受张明亮等人有病要相信科学的蛊惑，在徐莲珠消业时强行把母亲送进医院，去了就没有回来。

往上爬的欲望让张明亮无所顾忌，上苍不会满足他的欲望。大队长退休后，他当了几个月的大队长，之后就调来了一个宋大队长，几个月后，姓宋的调走了，又调了一个姓周的任正大队长，张还是一个副职。

法轮功学员多次给张明亮等人

讲真相，有机会就讲、写真相信，其他警察听了真相会有所收敛，抱敷衍态度，还有调走的。但张明亮执迷不悟，还说什么打击邪教我不管别人也会管，就是剩下一个警察也会管。其人还越来越放肆，整法轮功学员黑材料，有的无的往里整，往大里整。一本台历，他会拆开铺了一地拍下来。叫协警或社会上的混混到法轮功学员可能去讲真相的地方蹲坑、整黑材料；叫社区人员监视、骚扰法轮功学员，干扰法轮功学员的正常生活和修炼。他要骚扰哪个法轮功学员，为达目的不择手段，从派出所、社区、综治办调人，挑拨法轮功学员与家人的关系，还不时打电话骚扰法轮功学员子女，家人怕什么他说什么，给家人造成很大的精神压力。徐水金的丈夫与他们接触，就会出现吐血现象，后导致肝癌医治不愈而亡。张明亮有时伪善、有时穷凶极恶。

这次上饶地区集中在万年县非法办理迫害法轮功学员的冤案，张明亮又报了两个法轮功学员，把构陷刘红梅、储琪华的材料递到万年县检察院，现已非法开庭。尽管刘红梅、储琪华作了强有力的无罪辩护，法庭还是按司法局内定了事，刘红梅、储琪华各被冤判四年。◇



迫害法轮功 法网难逃

“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出20多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？